

多彩童年 筑梦未来

体彩陪伴少年儿童快乐成长

多一点陪伴和守护,才是给孩子的最好礼物。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终陪伴少年儿童健康成长,从U系列比赛到后备人才培养;从青少年冬夏令营活动到乡村学校少年宫建设;从教育助学到扶贫支教;从“快乐操场”到“体彩杯”赛事……中国体育彩票始终守护孩子们的梦想,助他们茁壮成长。



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY



信州体彩官方微信平台

欧洲杯火热来袭

“进球啦”伴您激情狂欢

阔别已久的欧洲杯即将到来,这场属于全世界球迷狂欢的盛事让人心潮澎湃。近日,体彩带来全新“进球啦”即开票为赛事加油助威,让你畅快看球的同时更能感受惊喜。

体验进球畅快,共享精彩赛事

当每一场足球赛场上比分因进球改写时,那一刹那,时间仿佛静止,欢呼、拥抱、狂喜、怒吼……体彩“进球啦”即开票就是以“进球”为主题的一款新票,面值10元。用插画人物风格,再现经典进球瞬间。票面设计动感时尚,让购彩者如临足球赛事现场,感受在足球赛事中进球瞬间的兴奋,畅享紧张刺激的游戏体验,期待刮中奖金的欢乐与惊喜。

“进球啦”即开票共有3个场景,分别以橙、绿、蓝三种鲜明,充满活力的高饱和度颜色为背景,结合灵动的手绘插画风格,营造足球比赛的激烈氛围。

“进球啦”给你“足”够惊喜好运

更多进球畅快感受,更多中奖惊喜体验!作为一款体育运动类即开游戏,“进球啦”即开票游戏玩法包含数字匹配+找中奖符号两种,并注入了足球比赛特色。

游戏一首次采用找比分匹配的玩法,更符合足球比赛理念。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的投注比分中任意一个比分与实际比分相同,即中得该比分下方所示的奖金金额。游戏二采用了找中奖符号“进球啦”的方式,只要出现进球网的图案即中奖,与主题遥相呼应。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果出现进球啦标志“”,即中得该标志下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。“进球啦”即开票共有10次中奖机会,面值10元。值得注意的是,10元至50元全部设奖,小奖奖级更加丰富,而且它的头奖为40万元,高于一般10元面值25万元、30万元头奖的即开票,让购彩者能拥有更多奖级体验与丰厚头奖。(程星)



为孩子点亮体育梦想

在孩子健康成长过程中,体育教育是重要的一环。近年,中国体育彩票在支持教育事业发展中,不断为促进“体教融合”发力。

一辆辆装满体育器材、体育用品的汽车,驶向全国各地贫困地区的中小学校,为孩子们送去关爱和温暖,这是体彩人的幸福时刻。2012年,中国体育彩票发起“公益体彩 快乐操场”大型公益项目,截至2020年年底,活动已向3555所贫困边远地区中小学捐赠体育器材,惠及数百万师生,受到社会各界认可。

今年,为进一步促进“体教融合”,促进孩子们的体质提升和健康发展,“公益体彩快乐操场”进行全面升级,以“开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会”为主要内容,配以体育社团建设和代课体育老师培训,激发学生对体育的兴趣,全方面帮扶援助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学能力。

前往孝感市大悟县金岭示范区

小学支教的武汉体育学院运动训练专业学生戚儒威表示:“我今年大三了,这是我人生第一次参加支教活动,也让我对公益体彩有了更深入的认识,希望能把自己所学,通过这次活动教授给孩子们,帮助乡村孩子点燃体育梦想!”

为孩子搭建运动舞台

加强竞技体育后备人才培养,促进青少年身体素质提高,是我国青少年体育工作的两大重点任务。近年,体彩公益金在支持青少年体育发展方面,力度持续加大。

仅2019年,体彩公益金用于青少年赛事活动3.72亿元,全年安排了610场次的U系列赛事活动,共计23万余名青少年参赛。

青少年足球的发展是中国足球的未来,支持推广青少年足球是体彩公益金使用的重要领域。从2009年开始,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足球和校园足球。2013年起,拨款金额增至每年5600万元。体彩以实际行动支持孩子们圆足球梦想,助力中国足球

人才储备。

为孩子守护健康成长

每个孩子都是一粒种子,都是灿烂的花朵。多年来,体彩一直用实际行动呵护少年儿童健康成长。

近日,“爱心体彩·困难儿童重大疾病救助金”发放活动在重庆医科大学附属儿童医院举行。30名患有重病住院治疗的儿童每人收到了10000元的救助金和节日礼物,提前度过了一个温暖的“六一”儿童节。一位受到“爱心体彩”帮助的孩子家长因感动而热泪盈眶,她深情地回忆了抚养女儿的艰辛和为女儿求医治病的不易,她表示“爱心体彩”让她的家庭真切感受到党和政府的关怀、体彩公益的关爱以及社会大家庭的温暖,她将以更加积极的心态面对未来,陪伴孩子战胜病魔。

少年儿童是祖国的花朵,是民族的希望。让少年儿童得到更多的关爱,能够使他们开出友善真诚的花朵。未来,中国体育彩票将继续用每位购彩者奉献的爱心,点亮孩子们的梦想,陪伴他们强健体魄、快乐成长。(石涛)

“刮开幸运 创意由我”

体彩即开票票面创意征集活动正进行

本报讯(张鹏)昨日,笔者从市体彩分中心了解到,为了进一步履行体育彩票的社会责任,同时更加生动地展现体育彩票“公益、健康、乐观、进取”的核心价值观,国家体彩中心自5月31日开始,面向社会开展即开型体育彩票票面创意征集活动,诚挚邀请广大关心体育事业与公益事业的社会大众参与投稿,为汇聚与传递公益正能量贡献智慧和力量。

该分中心宣传负责人程星介绍,中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,始终坚持公益初心,已累计筹集公益金超过5800亿元,广泛用于体育事业和社会公益事业。此次即开型体育彩票票面创意征集活动的主题是:“刮开幸运,创意由

我!”征集活动自5月31日开始,至7月15日结束。

活动期间,参与者可通过中国体彩网、“中国体育彩票”APP或微信小程序、“体彩顶呱刮”微信服务号等平台的即开票票面创意征集入口了解活动详情,上传“产品主题”“作品名称”“创意描述”等3项内容即可参与征集活动,同时可自选参与“平面设计”的投稿。

7月16日至7月31日,将由专业评委和体彩专家组成的专业评审团对投稿作品进行评审打分,评选出40个人围作品奖和10个优秀作品奖。8月在中国体彩网(www.lottery.gov.cn)公示获奖情况。

据了解,此次征集活动设入围作品奖共40个,奖品包括荣誉

证书、体彩吉祥物礼包、面值1000元电商卡各1份。设优胜作品奖共10个,奖品包括荣誉证书、体彩吉祥物礼包、面值6000元电商卡各1份。

获奖公示期后3日内,主办方与获奖作者取得联系后,签订《著作权转让协议》,主办方在收到获奖作者已签署《著作权转让协议》后10个工作日内开始邮寄奖品。若获奖作者在限定时间内对获奖通知未作回应,则视为放弃奖项,由其他参与者取代。

需要提醒的是,参与者在提交作品前请确保已经阅读并且愿意遵守相关活动规则,任何违反活动规则的作品,主办方有权取消其参与评选资格。